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SESION ORDINARIA

Sesión Ordinaria del 

GAD 

Municipal deL 

cantón Latacunga 

celebrada 

el 27 de septiembre de 

2023

Acta de la sesión

“APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CORRESPONDIENTE AL DÍA MIÉRCOLES 27 DE SEPTIEMBRE DEL 

AÑO DOS MIL VEINTE Y TRES, CON LA INCORPORACION DE UN 

TERCER PUNTO QUE ES LA DESIGNACION DE UNA SEÑORA O 

SEÑOR CONCEJAL DELEGADO DEL LEGISLATIVO AL CONSEJO DE 

PLANIFICACION DEL GOBIERNO AUTONOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE LATACUNGA”.

“APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL 20 

DE SEPTIEMBRE DEL 2023”.

“AUTORIZAR LA DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS ENTRE EL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN LATACUNGA Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DE COTOPAXI, PARA REALIZAR 

EL ASFALTADO DE LA VÍA EN EL AREA URBANA DEL SECTOR DE 

COLAISA SANTO DOMINGO, PARROQUIA SAN 

BUENAVENTURA, CANTÓN LATACUNGA, ACOGIENDO LOS 

INFORMES TECNICOS.”

“DESIGNAR AL SEÑOR CONCEJAL INGENIERO MARCO PILA, 

DELEGADO DEL CONCEJO MUNICIPAL AL CONSEJO CANTONAL 

DE PLANIFICACIÓN DEL GOBIERNO MUNICIPAL DEL CANTÓN 

LATACUNGA”

acta Nº 015 27/09/2023 CONCEJO GAD. MUNICIPAL DEL CANTÒN LATACUNGA Acta de la sesión

SESION ORDINARIA

Sesión Ordinaria del 

GAD 

Municipal deL 

cantón Latacunga 

celebrada 

el 04 de octubre de 

2023

NO APLICA NO SE REALIZO LA SESION NO SE DIO LA SESION
NO APLICA NO SE REALIZO LA 

SESION
CONCEJO GAD. MUNICIPAL DEL CANTÒN LATACUNGA NO APLICA NO SE REALIZO LA SESION

SESION ORDINARIA

Sesión Ordinaria del 

GAD 

Municipal deL 

cantón Latacunga 

celebrada 

el 11 de octubre de 

2023

Acta de la sesión

“NO APROBAR EL PEDIDO DEL SEÑOR CONCEJAL MARCO PILA 

DE INCORPORAR UN PUNTO EN EL ORDEN DEL DÍA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL DÍA MIÉRCOLES 11 

DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE Y TRES”. “APROBAR EL 

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA CORRESPONDIENTE 

AL DÍA MIÉRCOLES 11 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE Y 

TRES”. “APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

REALIZADA EL 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2023, CON LA 

OBSERVACION DEL SEÑOR CONCEJAL ANGEL PLAZARTE". 

“APROBAR LA AGENDA CULTURAL DE FIESTAS DE LATACUNGA 

2023 CON LAS OBSERVACIONES E INCLUSIONES DE LAS 

SEÑORAS Y SEÑORES CONCEJALES”.

acta Nº 016 11/10/2023 CONCEJO GAD. MUNICIPAL DEL CANTÒN LATACUNGA Acta de la sesión

SESION ORDINARIA

Sesión Ordinaria del 

GAD 

Municipal deL 

cantón Latacunga 

celebrada 

el 18 de octubre de 

2023

Acta de la sesión

“NO APROBAR EL PEDIDO DEL SEÑOR CONCEJAL MAGISTER 

CRISTIAN MOLINA DE INCORPORAR UN PUNTO EN EL ORDEN 

DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL DÍA 

MIÉRCOLES 18 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTE Y TRES”. 

“APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA 

CORRESPONDIENTE AL DÍA MIÉRCOLES 18 DE OCTUBRE DEL 

AÑO DOS MIL VEINTE Y TRES”. “APROBAR EL ACTA DE LA 

SESIÓN ORDINARIA REALIZADA EL 11 DE OCTUBRE DEL 2023”. 

“APROBAR EN PRIMER DEBATE LA PRIMERA ORDENANZA 

REFORMATORIA A LA ORDENANZA DEL PRESUPUESTO DEL 

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN LATACUNGA PARA EL EJERCICIO ECONÓMICO 2023, 

CON LAS OBSERVACIONES DE LAS SEÑORAS Y SEÑORES 

CONCEJALES, Y SE TRASLADEE A LA COMISION DE 

PLANIFICACIÓN Y PRESUPUESTO PARA EL INFORME 

RESPECTIVO PARA SEGUNDO DEBATE”.

acta Nº 017 18/10/2023 CONCEJO GAD. MUNICIPAL DEL CANTÒN LATACUNGA Acta de la sesión

LINK PARA DESCARGAR LAS ORDENANZAS EMITIDAS PENDIENTE EMISION ORDENANZA

Link para descargar el Plan de Ordenamiento Territorial

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP

s) Lor organismos seccionales, informarán oportunamente a la ciudadanía de las resoluciones que adopataren, mediante la publicación de las actas de las respectivas sesiones de estos cuerpos colegiado, así como sus planes de desarrollo local

GOBIERNOS SECCIONALES (Resoluciones, Actas de Sesiones, Planes de Desarrollo, Plan de Ordenamiento Territorial y Ordenanzas emitidas)

Plan de Desarrollo Local Plan de Ordenamiento Territorial
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